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Budapesti Altaldnos Iskoldk Matematika Versenye
6. osztaly
I. fordulé

Minden allitasodat indokolni kell.
A feladatok megolddsdra 90 perced van.
Korzén, vonalzén és irdeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznalhatsz.

1. feladat: Egy kiilonleges bolygén taldlkoztunk egy csapat {irlénnyel. A furcsa lényeknek Osszesen 21
szemiik, 28 keziik és 35 labuk volt. Hény trlénnyel taldlkozhattunk, ha tudjuk, hogy mindegyikiiknek
ugyanannyi szeme, keze és ldba van? (6 pont)

2. feladat: Egy zsdkban piros, zold, kék és sdrga golydk vannak. A pirosak és a zoldek szdma egylitt
ugyanannyi, mint a kék és sarga golyok szama egytitt. Zold és kék golydbol is Gsszesen ugyanannyi van, mint
pirosbdl és sargabdl egyiitt. A piros és kék golydk szdmdanak Osszege kétszer akkora, mint a zold és sarga
golyok szamanak Osszege, valamint azt is tudjuk, hogy Osszesen 48 darab goly6 van a zsakban. Hany golyd
van az egyes sziniiekbél kiilon-kiilon?

(6 pont)

3. feladat: Az abran egy 25 m x 30 m-es téglalap 30 m o
alaku kert és a benne talalhatd, 4 m x 5 m-es téglalap *

alapzati kisebb fabddé alaprajzéanak vazlata lathaté —
az abra nem méretardnyos. Négy gyerek a kovetkezd & g4- - _______ W 5
jatékot jatsza: az A, B, C és D pontokbdl indulva
versenyeznek, melyik péaros tud gyorsabban helyet
cserélni: Az A és C pontokbdl induld, vagy a B és D .
pontokbdl indulé gyerekek. Csak a szaggatottal jelolt e LREEEE |
vonalak mentén futhatnak. (AZ AH, BE, FC, DG
szakaszok merélegesek mindkét téglalap oldalaira.)
Melyik péarosnak van konnyebb dolga, kiknek kell
kevesebbet futni? ;
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(6 pont)

4. feladat: Egy futéversenyen Anna, Bence, Csongor és Dani végeztek valamilyen sorrendben az els6 négy
helyen. Dontetlen nem volt. A verseny utén a gyerekek a kovetkezdket mondték:

Anna: En nyertem,

Bence: Nem lettem utolsé.

Csongor: Két helyezéssel elérébb végeztem, mint Anna.

Dani: Bencénél jobb helyezést értem el.

Ki végzett a harmadik helyen, ha tudjuk, hogy pontosan az egyikiik nem mondott igazat?

(6 pont)

5. feladat: Van 6t darab szdmkartyank: harom szamkartyan 1-es, két szamkartyan 2-es szam talalhato.
Felirjuk a papirra az Osszes olyan egymastdl kiilonboz6 6tjegyti szdmot, amely a rendelkezésiinkre &llé
szamkartyakbdl képezhets. Mennyi ezeknek a szamoknak az Gsszege?

(6 pont)

A feladatokat Ssszedllitotta: Adam Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza



